ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на замещение вакантной должности
ведущего специалиста
(по землепользованию, градостроительству)

              В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ « О муниципальной службе в Российской Федерации» Администрация поселка Подтесово объявляет конкурс на замещение вакантной должности ведущего специалиста (по землепользованию, градостроительству).

              К участию в конкурсе на замещение вакантной должности ведущего специалиста (по землепользованию, градостроительству) допускаются граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, отвечающие следующим квалификационным требованиям по должности ведущего специалиста (по землепользованию, градостроительству):
ОБРАЗОВАНИЕ 
  высшее
СТАЖ 
  без предъявления к стажу

ЗНАНИЯ
  регулирующие вопросы в сфере муниципального управления, в предметной сфере деятельности:

   - Конституции Российской Федерации, федеральных законов от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации», 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закона Красноярского края от 24.04.2008 № 5-1565 «Об особенностях правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае»,  Закон  Красноярского края от  04.12.2008 г. № 7-2542 « О регулировании земельных отношений в Красноярском крае», Земельный и Градостроительные кодексы Российской Федерации;
- порядка работы со служебной информацией, правил деловой этики, основ делопроизводства.
УМЕНИЯ
  владение компьютерной и другой оргтехникой, необходимым программным обеспечением; квалифицированной работой с людьми по недопущению личностных конфликтов; применение правил русского языка, использование стиля, формы и структуры изложения официальных документов.
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
 принимает участие в регулировании земельных отношений; подготавливает нормативные правовые акты в сфере земельных отношений, градостроительства,  перепланировки; проверяет соблюдение предприятиями, организациями, учреждениями и гражданами требований земельного законодательства по использованию и охране земель; подготавливает постановления о присвоении, изменении, аннулировании адресов, работает с адресной системой ФИАС; работает с заявлениями и жалобами граждан; готовит документы к сдаче на государственное хранение по истечению установленных сроков текущего хранения.
Размер денежного содержания
20 094,00 - 28 548,18 рублей

Рабочее время и время отдыха
         Рабочий день с 08.00 до 17.00 часов
время обеденного перерыва с 13.00 до 14.00 часов
    выходные дни суббота, воскресенье

Рабочее место
Администрация поселка Подтесово, пер.Заводской, д.5
Дата и время проведения конкурса
18 октября 2018 года в 15.00 часов
Место проведения конкурса
Администрация поселка Подтесово, кабинет главы поселка
Прием документов
в рабочие дни с  25.09.2018 года  по 08.10.2018 года  с 09.00 до 16.00 часов
Администрация поселка Подтесово, 
 кабинет главного специалиста   по кадровой и организационной работе
Перечень документов, необходимых для представления
   1) личное заявление об участии в конкурсе;

   2) собственноручно заполненная и подписанная анкета установленной формы с фотографией 4х5;

   3) копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

   4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы:

    -копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая (служебная) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

    -копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

   5) сведения о своих доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы, а также сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей;
   6) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению.

           Гражданином также могут быть представлены рекомендации, результаты тестирования, характеристики и другие документы.
Получить бланки документов, необходимых для представления, а также  ознакомиться с проектом трудового договора можно у специалиста по кадровой и организационной работе. 
                 Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к должности муниципальной службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о муниципальной службе для поступления на муниципальную службу и ее прохождения.
Телефон для справок: 8(39195) 60209
