УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании п. Подтесово на 2018-2024 годы» 

15 мая 2023 г. - дата размещения уведомления о начале проведения общественного обсуждения изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании п. Подтесово на 2018-2024 годы» (далее – Муниципальная программа) в соответствии с постановлением Администрации п. Подтесово от 27 декабря 2017 года № 175-п «Об утверждении Порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы (проекта изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу) «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании п. Подтесово на 2018-2024 годы».
Начало общественного обсуждения изменений в действующую муниципальную программу: 18 мая 2023 года.
Дата завершения общественного обсуждения: 16 июня 2023 года.
Ответственный исполнитель муниципальной программы: Администрация п. Подтесово
Сроки приема замечаний и предложений: с 18 мая по 02 июня 2023 года.
Предложения и замечания по проекту изменений в действующую муниципальную программу принимаются в электронной форме на адрес электронной почты admpodbuh@mail.ru и (или) в письменной форме на бумажном носителе по адресу: п. Подтесово пер. Заводской, 5 в рабочие дни с 8:00 ч. до 17:00 ч., обеденный перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.
Информация о результатах проведения общественного обсуждения будет размещена на сайте Администрации п. Подтесово – подтесово.рф не позднее 19 июня 2023 года.
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